

ЛЮБЕРЦКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ЛЮБЕРЦКОГО ГК КПСС, ЛЮБЕРЦКОГО И ЛЫТКАРИНСКОГО ГОРОДСКИХ СОВЕТОВ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана

Вторник, 20 марта 1984 г.

10 марта 1931 г.

Газета выходит по вторникам, средам, четвергам и субботам

№ 47 (13925)

Цена 2 коп.

НАГЛЯДНАЯ АГИТАЦИЯ

На улице в производственных зданиях появляются транспаранты о коммунистическом субботнике 21 апреля в честь 114-й годовщины со дня рождения В. И. Ленина. В нашей жизни на-глядная агитация выступает вестником и мобилизующим средством, откликается на важные события и помогает решать сложные и ответственные проблемы коммунистического строительства.

Сейчас на передний план выдвинуты задачи, поставленные декабристами (1983 г.) и февральскими (1984 г.) Пленумами ЦК КПСС. Вопросы сверхпланового повышения производительности труда на 1 процент и дополнительного снижения себестоимости продукции на 0,5 процента стали предметом особой заботы коллективов, их партийных организаций. И на многих предприятиях нашего района средствами на-глядной агитации показаны и цели, и пути их достижения.

Большое значение на-глядной агитации как средству, способствующему повышению эффективности производства, действительно соревнования и воспитания тружеников коммунистического отношения к труду, придает партийная организация совхоза «Белая Дача». На экране ежедневно отражается ход выполнения коллективом обязательств по производству овощей и мяса. И если пройти, скажем, по отделениям тепличного комбината, то можно увидеть ненавязчивые, но проникновенные обращения, касающиеся каждого труженика в его повседневной работе. Словно ведется доверительный разговор с человеком, показываются его собственные способности внести наибольший вклад в общее дело. Конкретно, целенаправленно выражены значения бережливого отношения к рабочей минуте, к семенам, удобрениям, различным материалам и энергоресурсам. То же самое увидишь и в цехе животноводства, где в цифрах на плакатах рассказывают, какое значение для снижения себестоимости продукции имеет экономия

Важная форма общения с людьми, связи с массами должна говорить в полный голос, еще больше помогать твердой поступи пятилетки.

ЕДИНЫЙ ПОЛИТДЕНЬ

КУРС МИРА И СОЗИДАНИЯ

На предприятиях и в организациях Люберецкого района 16 марта прошел единый политдень. Руководители трудовых коллективов, партийные работники, пролетариаты, лекторы общества «Знание» выступили с докладами на тему «Народ и партия едины» в свете речи Генерального секретаря ЦК КПСС товарища К. У. Черненко на встрече с избирателями столицы.

Выступающие подробно рассказывали аудитории о проблемах международной и внутренней жизни страны, увязывая их с задачами тружеников Подмосковья, коллективов Люберецкого района. Обсуждения докладов, вопросы слушателей по-

казали глубокую заинтересованность и горячую поддержку люберчан политики Коммунистической партии и Советского государства, решимость с честью выполнить решения декабристского (1983 г.) и февральского (1984 г.) Пленумов ЦК КПСС, указания Генерального секретаря ЦК КПСС товарища К. У. Черненко.

Ключевым направлением деятельности партии в экономической сфере является ускорение развития народного хозяйства, повышение его эффективности, энергичное осуществление мер, связанных с интенсификацией экономики, внедрением научно-технических достижений.

ИЗВЕЩЕНИЕ

Очередной семинар пропагандистов комсомольской сети политической учебы и экономического образования состоится завтра, 21 марта, в 10 часов в Люберецком Дворце культуры.

ГК ВЛКСМ.

В УСКОРЕННОМ РИТМЕ

Свыше 450 тружеников 9 участков — свыше 200 человек. Рубеж трех с половиной лет перешла и комсомольско-молодежная бригада под руководством Т. М. Соколовой.

Воодушевляющей боевой программой коллектива стала речь Генерального секретаря ЦК КПСС товарища К. У. Черненко на встрече с избирателями столицы. Каждый день приносит новые свидетельства решимости заводчан внести достойный вклад в укрепление могущества и процветания родной страны. Н. ФЕДОРОВА.

Задания трех с половиной лет завершили 17 бригад и

ВСЕ РЕЗЕРВЫ — НА СЛУЖБУ ДЕЛУ

**РЕШЕНИЯ
XXVI
СЪЕЗДА КПСС
— В ЖИЗНЬ**

НАРОДНОМУ ХОЗЯЙСТВУ И НАСЕЛЕНИЮ

Не ослабевает накал социалистического соревнования за успешное выполнение обязательств четвертого года пятилетки на Ухтомском заводе металлоизделий. За два месяца было реализовано 100% плана по отношению к сопоставимому периоду прошлого года увеличен на 12,5 процента. План перевыполнен на 2,5 процента.

Наша коллектива вырабатывает изделия и для народного хозяйства, и для населения. Способствуя осуществлению Продовольственной программы страны, поставляем на Харьковский тракторный завод фильтр-патроны для очистки воздуха, поступающего к двигателям. В январе — феврале такой продукции было только сверх плана на 57,9 тысячи рублей. Договор поставок выполнен полностью. На изготовление изделий отличился коллектив бригады А. Е. Лобановой, работающей на единый наряд.

В то же время у нас много внимания уделяется товарам массового спроса. Решается задача увеличения их выпуска, расширения ассортимента. За два месяца сверх плана населения дано различных изделий на 8,2 тысячи рублей: платков, пуговиц, лент, расчесок, зажимов для занавесей, крышек для консервирования овощей и т. д. В прошлом году появилась новинка — самоварная труба. За два месяца изготовлены 680 таких труб, оказавшихся очень нужными покупателям.

Т. САХАР,
старший инженер-экономист.

ЕСТЬ КВАРТАЛЬНЫЙ!

За два с половиной месяца животноводы Строгинского комплекса опытно-производственного хозяйства «Коренево» продали государству 600 тонн молока — столько планировалось на весь первый квартал. Реализация продукции идет с опережением прошлогоднего результата на 90 тонн. Эта прибавка достигнута в основном за

счет более высокой продуктивности. В марте суточный надой составляет в среднем 13 килограммов от коровы — на 700 граммов больше, чем в прошлом году.

При организации полноценного кормления дойного стада хозяйство может продолжать дополнительно к заданию еще 80 тонн молока.

Р. ФАТОЩЕНКО.



Наборщица строкоотливных машин Маргарита Ивановна Федеева сильнее 25 лет отдала работе производственно-издательскому комбинату ВНИИТ. Ветеран предприятия успешно выполнила задание четырех с половиной лет XI пятилетки в прошедшем месяце. А в начале марта она работала о завершении квартального плана. Качество ее работы признано хорошим. Сейчас передовик производства открывает смежные задания в среднем на 48 процентов.

Маргарита Ивановна удачно сочетает высокопроизводительную и качественную работу с общественной деятельностью. Она активистка группы народного контроля наборного цеха.

На снимке: М. И. Федеева.

Фото С. Косьянова.

21 АПРЕЛЯ — КОММУНИСТИЧЕСКИЙ СУББОТНИК

К ВЫСОКИМ РУБЕЖАМ

В Томилинском птицеводческом объединении инициатива тружеников столицы провести 21 апреля коммунистический субботник на цеховом уровне поддержана национальной деловой поддержкой. На

днях здесь начат действовать штаб «красной субботы».

Разработан план подготовки и проведения праздника труда. В нем примут участие более трех тысяч работников птицеводства: 2300 будут трудиться в цехах, на ферме и в поле, 800 — на благоустройстве. В день 21 апреля предполагается производство продукции на 160 тысяч рублей. Яич будет получено 1 млн. 600 тысяч

штук, диетического мяса — 15 тонн, молока — 6 тонн. На дни открываются фронты полевых работ. Механизаторы, рабочие цеха растениеводства Константиновской птицефабрики ТППО намерены

востребовать благоприятной погодой и подкормить многолетние травы на 160 гектарах, а еще на 100 гектарах выполнить другие работы. В этот день будет подготовлено к посадке 20 тонн клубней семенного картофеля.

Птицеводы намерены в день Всесоюзного коммунистического субботника поработать с более высокой производительностью и перечислить в фонд одиннадцатой пятилетки 13,8 тысячи рублей.

Члены штаба, партийный, комсомольский и профсоюзный актив ТППО оставшийся до «красной субботы» электромонтажники участка обятаются выполнить работу на 9 тысяч рублей. Они займут рабочие места на объектах здравоохранения Люберецкого района, а также в подшефном колхозе имени Ленина. Здесь будет продолжена пропаганда наружного освещения.

Уже сейчас сюда завозятся электротехники, инструменты, различные приспособления. Электромонтажники получили аккордные наряды, чтобы обеспечить наивысшую производительность труда на каждом рабочем месте. Заработанные средства будут перечислены в фонд одиннадцатой пятилетки.

Проведение коммунистического субботника станет важным этапом в борьбе коллектива за успешное выполнение планов и социалистических обязательств на нынешний год.

А. СЛАВИН,

главный инженер СУ-8,

ВРЕДИЛ месяц коллектив совхоза «Белая Дача» работает под девизом: «Четвертого года пятилетки — аринальное повышение производительности и качества труда». Годившись на третьем отделении, он стал достоянием овощеводческих колхозников. Поддержали патриотическую инициативу и животноводы свиноводческих ферм. Каковы же первые результаты?

Лучшее всего они прослеживаются в овощеводстве, где реализация продукции идет ежедневно. За истекшие два с половиною месяца тепличные комбинаты продали 2347 тонн выманийной продукции, что на 370 тонн больше, чем на 15 марта 1982 года. По луку уже выполнено квартальное задание, дав завершения задания по салату осталось две тонны. Темпы реализации огурцов говорят о том, что план трех месяцев будет выполнен на 6—7 дней раньше, а это значит, что дополнительно к нему будет продано еще 500—600 тонн.

Если учтеть, что третий год

ВЕДЕТСЯ ПОИСК РЕЗЕРВОВ ТАЛОНЫ КАЧЕСТВА

пятилетки для наших овощеводов был годом высоких рубежей и рекордов, то можно предложить, какого направления стоит новый шаг вперед.

У нас уже многое сделано, чтобы дойти до каждого человека, поднять его деловую активность, мастерство. Нынче эта работа продолжается. Идет поиск критериев более точной оценки трудового вклада каждого.

В прошлом году советы бригад уже действовали, определяли в конце месяца коэффициент трудового участия. Иногда это делалось на рабочем собрании. Но месяц — большой срок. Многие моменты, важные при определении КТУ, за это время забываются. С начала этого года после совета с рабочими было решено ввести талоны качества труда.

В центре лицевой части талона — фамилия, имя, отчество, по краям — занумерованные квадратики для отметки замечаний. На обороте — расшифровка: за что может быть сделан прокол в соответствующем квадрате. Это опоздание и преждевременный уход с работы, прогул и появление на рабочем месте в нетрезвом состоянии, нарушение технологий производства овощей, низкое качество продукции или выполнения работ, бесхозяйственное отношение к материальным ресурсам, оборудование, инвентарю, несоблюдение правил техники безопасности и противопожарной охраны, антисанитарное состояние рабочего места, спешечный, помешанный и прочие нарушения. Талон выдается на месяц. Он может храниться у ра-

бочего или бригадира (по желанию). По окончании месяца бригадир все талоны собирает, они являются важным документом при определении КТУ.

Два месяца работы с талонами качества показали, что конкретные критерии оценки труда человека оказывают свое влияние. Иметь проколы на талоне неприятно морально, да и заработка допущенные промахи сказываются существенно.

В настоящее время разрабатываются карточки учета качества труда специалистов. В них будут перечислены факторы, повышающие размер премии на 5—10 процентов и понижающие, предусмотрено место для итогового процента повышения или понижения материального поощрения.

Организаторам соревнования такая система поможет сравнивать результаты соревновавшихся.

Н. ГУРЬЕВА,
председатель профкома
совхоза «Белая Дача»

ЗА ЭКОНОМИЮ И БЕРЕЖЛИВОСТЬ ТВЕРДОЕ РЕШЕНИЕ

Борьба за экономию и бережливость в спецнаправлении № 1 треста «Центркомплектмонтаж» возглавили слесари-монтажники компрессорных стаций на участках № 1 и № 2. Здесь соперничает между собой бригады под руководством опытного наставника коммуниста Александра Арсентьевича Емельяненко, проработавшего в нашем управлении четверть века, и молодого специалиста Леонида Герасимчука.

В настоящее время лидерство в соревновании захватили работники участка № 1. Они сэкономили с начала года полторы тонны дизельного топлива, добились снижения себестоимости строительно-монтажных работ на 4 тысячи рублей.

Удачно справился с заданием по экономии топлива и коллектива Герасимчука. На втором участке этот показатель составил 1,3 тонны. А себестоимость строительно-монтажных работ снижена на 5,1 тысячи рублей. Таких результатов обе бригады добились за счет высокой степени механизации, улучшения трудовой и производственной дисциплины, рационализаторских предложений, сокращения потерь рабочего времени. Этому содействовала также и работа по уплотнению графика, применение метода бригадного подряда с использованием коэффициента трудового участия.

Слесари-монтажники обеих бригад намерены и впредь эффективно выполнять решения дзержинского и февральского Пленумов ЦК КПСС.

М. ОРЛОВА,
начальник планового
отдела СУ-1 треста
«Центркомплектмонтаж».

ИСПОЛЬЗУЯ ОТХОДЫ

В СМУ-1 треста «Особстрой» № 2 все подразделения соревнуются между собой за экономию сырья и строительных материалов. Тон в этом соревновании задают бригады монтажников В. В. Машкова и Н. П. Родионова. Оба коллектива принимают участие в реконструкции завода имени Ухтомского.

В настоящий момент первенство удерживает бригада В. В. Машкова, которая удачно трудится на строительстве третьего блока корпуса № 1. При монтаже металлоконструкций на этом объекте она сэкономила одну тонну металла за прошедшие две месяцы нынешнего квартала.

Хорошие результаты и у коллектива Н. П. Родионова. Монтажники этой бригады сберегли 0,7 тонны металла сверх плана за текущий период. Экономия ценных материалов достигнута за счет использования отходов, правильного раскрытия металлоконструкций.

Г. АВДОНИНА,
старший инженер отдела
труда и зарплаты СМУ-1
треста «Особстрой» № 2.

ВНЕШНЕЕ БЛАГОПОЛУЧИЕ

Производственные показатели фирмы «Рубин» за прошедшие два месяца этого года такие: планы по реализации продукции и по производительности труда выполнены соответственно на 100,7 и 104,6 процента.

Может создаться впечатление, что коллектив фирмы работает наилучшим образом.

С этим можно было бы и согласиться, если бы не один ноанс. А он таков. Настойчивую и целенаправленную работу коллектива по выполнению планов и обязательств следует рассматривать в сравнении с прошедшим периодом. Поступим и мы так. Возьмем такой важный показатель, как производительность труда. Нынешнее выполнение в процентах к соответствующему году составляет 93,5. И это в то время, когда рост зарплаты опережает рост производительности труда на 6,4 процента!

С. ПЕТРОВСКИЙ.



Комсомолец Владимир Бережной уже в начале марта выполнил квартальное задание. Он лидирует в социалистическом соревновании среди токарей цеха подготовки производства Томилинского завода алмазных инструментов. Руководитель передовой бригады токарей В. Бережной ежедневно перекрывает норму выполнения на 25—30 процентов при отличном качестве деталей.

На снимке: В. В. Бережной за работой на токарном станке. Фото С. Косьянова.

РЕПЛИКА

В ОДНУ УПРЯЖКУ

В феврале на путях Лыткаринского автотранспортного комбината вагоны с грузами, привезшими для предприятий города, простоявали в среднем на 10,2 часа при норме 2 часа. И предприятия, за сверхнормативные простые уплаты штрафов, создают напряжение в работе партнеров по снижению себестоимости продукции.

В то же время штрафы не компенсируют потребность народного хозяйства в вагонах.

Лыткаринский филиал завода крупнопанельного домостроения разгрузил в среднем каждый из 17 вагонов 19,9 часа при норме 2 часа и уплаты штрафа 988 рублей. Оштрафованы за сверхнормативные простые уплаты вагонов фирма «Стройтель» — на 965 рублей, Лыткаринский тор — на 145 рублей и другие предприятия.

Тут есть доли вины и нашего комбината, но большей частью задержки подвижного состава происходят от нерасторопности руководителей предприятий — наших партнеров. А

в итоге получается ущерб интересам обеих сторон: не выполняются обязательства по сокращению простое вагонов, из-за штрафов создается напряжение в работе партнеров по снижению себестоимости продукции.

В марте положение улучшилось, но впереди еще три квартала года. И нам, с нашими партнерами, нужно пролить больше заботы об ускорении оборота подвижного состава.

Ю. СЕРЕЖЕНКОВ,
заместитель начальника
Лыткаринского автотранспортного комбината.

НЕ СДАВАТЬ ТЕМПЫ ПРОИЗВОДСТВА

ВЫПОЛНЕНИЕ ЗАДАНИЙ ПО РЕАЛИЗАЦИИ ПРОДУКЦИИ И ПРОИЗВОДИТЕЛЬНОСТИ ТРУДА ПРОМЫШЛЕННЫМИ ПРЕДПРИЯТИЯМИ РАЙОНА ЗА 2 МЕС. 1984 ГОДА (в процентах)

Наименование предприятия	Реализация продукции		Производительность труда	
	к соотв. периоду 1983 г.	выполн. за 2 мес.	к соотв. периоду 1983 г.	выполн. плана за 2 мес.
ПРЕДПРИЯТИЯ СОЮЗНОГО ПОДЧИНЕНИЯ				
Завод «Пластмасс»	139,1	103,1	149,1	109,5
КПП Союзгазомстрой	138,8	100	отчет не представлен	
Дзержинский КПП	129,7	110,9	110,1	102,4
Томилинский завод полупроводниковых приборов	123,9	101,9	118,3	108,1
Электромеханический завод строения	118,6	108,1	102,1	101,8
Завод торгового машиностроения	111,7	100,1	106,3	110,8
Кореневский опытно-экспериментальный завод	109	102,1	107,8	100
Экспериментальный завод ВНИИБТ	108,3	100,7	103,1	101,8
Завод энергооборудования	106,5	100,7	106,9	100,9
Производственно-издательский комбинат ВИНИТИ	105,4	101,1	107,2	103
Завод имени Ухтомского	103,8	100,5	99	106,7
Опытный завод ВНИИСТРОМа	102,8	101	110,2	102,4
Завод мясокомской муки	102,2	100	103,8	108
Малаховский экспериментальный завод	102	102,3	100,9	101,2
Малаховский опытный механический завод	101,7	101,7	109	109,3
Томилинский завод алмазных инструментов	101,3	111,9	109,5	106,3
Завод «Монтажавтоматика»	100,7	103	110,5	103,9
Завод мостостроительного оборудования	99,3	101,7	101,1	100,4
Завод буровых машин	98,5	100	100,2	100
Горно-обогатительный комбинат	94	112,9	90,3	109,2

ЭКОНОМИЧЕСКОЕ ОБОЗРЕНИЕ

С НОВЫМ подъемом взялись за выполнение обязательств четвертого года пятилетки работники промышленности и бытового обслуживания населения. Этот подъем вызван решениями декабрьского (1983 г.) и февральского (1984 г.) Пленумов Центрального Комитета партии. Большинство трудовых коллективов, откликнувшись на призыв партии, обязалось добиться в этом году сверхпланового роста производительности труда и снижения себестоимости продукции, улучшить другие экономические показатели. Уже в первые два месяца многое сделано, чтобы повысить отдачу. В середище людей запали слова Генерального секретаря ЦК КПСС товарища Константина Устиновича Черненко: «Чтобы лучше жить, надо лучше работать», произнесенные на встрече с избирателями в канун выборов в Верховный Совет СССР. И многие коллективы, действительно, работать стали лучше, добились определенного роста ряда важнейших показателей.

Это видно и по сводке, которая сегодня публикуется. Уверенно идет вперед Дзержинский комбинат производственных предприятий. Стабильность наблюдается на заводе «Пластмасс». Улучшилось положение на электромеханическом заводе. Неотступно повышается уровень производства на деревообрабатывающем комбинате № 13, в объединении «Спецодежда». Эти и другие предприятия выполнили планы реализации продукции при хороших темпах выпуска ее. Соблюдаются в основном договора поставок.

Но два предприятия не выполнили план реализации заводов стройконструкций и деталей и завод крупнопанельного домостроения. Отставание завода стройконструкций и деталей оказалось несколько неожиданным. Такого за последние годы с ним не случалось. Хотелось бы надеяться, что положение вскоре будет выправлено. Но тревожнее всего, что семь предприятий снизили объем

реализации по сравнению с двумя месяцами прошлого года. Эта тенденция совершенно нежелательна.

Не всюду складывается благоприятное положение и с показателем производительности труда. Некоторые коллективы не справляются даже с планом, не говоря уже о дополнительном повышении производительности, к чему призывают партия. Семь отстающих по этому показателю — это немало. А в восьми коллективах производительность труда ниже уровня двух месяцев прошлого года. Такое явление тоже нельзя признать нормальным.

Перед коллективами промышленных предприятий района стоит задача не сбывать темпов роста. Наоборот, их надо повышать, потому что допущено отставание от контрольных заданий пятилетки. В течение двух лет надо наверстать упущенное. И в этом свою роль будет играть каждый месяц, каждый день труда.

Но получается с общим объемом производства, валовым выпуском продукции? В районе сейчас десять предприятий, снизивших этот показатель. В их числе завод имени Ухтомского, горно-обогатительный комбинат, КПП Союзгазомстрой, головное предприятие Косинского трикотажного объединения, фирма «Рубин», завод сплошной конструкций и другие. В таких условиях трудно возвращать задолженность в целом по району.

Не всем удается выполнить программы по изготовлению основных видов изделий в натуральном выражении. Выпуск тракторных косилок на заводе имени Ухтомского нынче возвратился к сопоставимому периоду, а задание двух месяцев все же не выполнено. Коллектив должен активнее осваивать вновь введенные мощности, полнее использовать оборудование, оперативнее решать вопросы материально-технического снабжения. По-прежнему не ладится дело в трико-

тажной промышленности. За два месяца недодано 37 тысяч штук изделий. Причем работали хуже, чем в прошлом году. Недополучено некоторое количество пиломатериалов. К лучшему изменилось положение с производством сборного железобетона. На этот раз план в целом по району перекрыт. Значительный вклад внесли Дзержинский комбинат производственных предприятий, Люберецкий комбинат и Кореневский завод стройматериалов. Набирает темпы фирма «Стройтель». Не справился с заданием только завод крупнопанельного домостроения. Из пищевых продуктов отставание произошло с выпуском кондитерских изделий, безалкогольных напитков и мяса птицы.

Как известно, сейчас исключительно важное значение в соревновании предприятий придается выпуску товаров широкого спроса. В районе осуществляется учет по 40 предприятий и организациям, имеющим задания по изготовлению товаров для народа. За отчетный период успешно осуществили планы заводы «Пластмасс», полупроводниковых приборов, Малаховский экспериментальный, производственно-издательский комбинат № 13, а также ряд специализированных на выпуске потребительских товаров предприятий. В то же время некоторые предприятия отстают. Не выполнили план завод имени Ухтомского, Люберецкий комбинат и Кореневский завод стройматериалов, Томилинская птицефабрика и другие.

Бытовых услуг оказано населению сверх плана на 31,8 тысячи рублей. К сопоставимому периоду темпы работы предприятий бытового обслуживания пекарни снижены, что тоже не отвечает требованиям времени.

У трудовых коллективов есть все возможные для успешного завершения первого квартала года, и к этому следует стремиться настойчиво.

П. БИЦКОВ.

ТОВАРЫ — НАРОДУ



Грузинская ССР. На Чхарском заводе строительных материалов в Терджском районе основано производство керамических изделий из местного сырья. В короткий срок успели завоевать популярность у покупателей чашки «Боржоми» для минеральных вод, посуда для приправ и соусов «Самаиссо».

В 1984 году коллектив предприятия значительно расширился и обогатился. Он пополнился керамическими изделиями, кухонными принадлежностями «Весы», кувшинами для хранения соков «Миниры» и «Салхино», молочниками «Салмо», бокалами «Имерули» и другой продукцией.

На СНИМКЕ: контролер Мария Сопромадзе проверяет качество недавно освоенных изделий.

Фото Г. Шарашендизе.

(Фотохроника ТАСС)

ИЗ РЕДАКЦИОННОЙ ПОЧТЫ

УСПЕВАЕТ ВО ВСЕМ

Нина Васильевна Плахова почти тридцать лет трудится в техническом отделе Института горного дела им. А. А. Сочкинского. Она — старший техник. На ее глазах осваивалась технология изготовления различных приборов и стендов для шахтного оборудования.

— Это очень добросовестный работник, — говорит про нее в звиде — у Плаховой Н. В. на все хватает времени: на работу, выполнение обязанностей члена партбюро, члена добровольной народной дружинки, сандружиницы...

Нина Васильевна награждена почетными знаками и грамотами, имеет много благодарностей, других поощрений.

Е. ИВАНОВ.

К СВЕДЕНИЮ РУКОВОДИТЕЛЕЙ ПРЕДПРИЯТИЙ И ОРГАНИЗАЦИЙ РАЙОНА

23 марта 1984 года в 14 часов 30 мин. в помещении Люберецкого городского народного суда (г. Люберец, ул. Кирова, дом 24, зал № 4) состоялся семинар председателей и членов товарищеских судов района «поворотной дня».

Компетенция товарищеских судов, категории дел, рассматриваемых товарищескими судами, вновь определены.

Административная ответственность граждан.

Семинар проводят народный судья Т. Т. Семенова.

Общественный совет по руководству работой товарищеских судов при Люберецком горисполкоме.

Врачая награду, заместитель заведующего отделом ЦК ВЛКСМ Л. К. Чередниченко по-жалел молодым сельмашевцам новых успехов в соревновании за достойную встречу 60-летия присвоения комсомолу имени Ленина, в выполнении решений декабрьского (1983 г.) и февральского (1984 г.) Пленумов ЦК КПСС, указаний Генерального секретаря ЦК КПСС товарища К. У. Черненко.

А. РЫБАКОВ,

заместитель секретаря комитета ВЛКСМ.

ПО ТРУДУ И ЧЕСТИ НАГРАДА КОМСОМОЛЬЦАМ-СЕЛЬМАШЕВЦАМ

В КОНФЕРЕНЦ-ЗАЛЕ завода им. Ухтомского после окончания первой смены собрались активах цеховых комсомольских организаций, молодые передовики производства. В президиуме секретарь парткома завода А. В. Сыромятников, Герой Социалистического Труда бригадир А. И. Макарцева, заместитель заведующего отделом рабочей молодежи ЦК ВЛКСМ Л. К. Чередниченко, заведующий сектором отдела ЦК ВЛКСМ В. П. Кулагин, первый секретарь Люберецкого ЦК ВЛКСМ Ю. Б. Бочков, представители партийной, профсоюзной, комсомольской организаций трижды орденоносного предприятия.

В сложных условиях реконструкции сельмашевцы успешно открытым. В Конференц-зале завода им. Ухтомского после окончания первой смены собрались активах цеховых комсомольских организаций, молодые передовики производства. В президиуме секретарь парткома завода А. В. Сыромятников, Герой Социалистического Труда бригадир А. И. Макарцева, заместитель заведующего отделом рабочей молодежи ЦК ВЛКСМ Л. К. Чередниченко, заведующий сектором отдела ЦК ВЛКСМ В. П. Кулагин, первый секретарь Люберецкого ЦК ВЛКСМ Ю. Б. Бочков, представители партийной, профсоюзной, комсомольской организаций трижды орденоносного предприятия.

Торжественное собрание, посвященное вручению комсомольской организации завода переходящего Красного знамени ЦК ВЛКСМ, Министерства машиностроения для животноводства и кормопроизводства СССР, ЦК профсоюза рабочих автомобильного, тракторного и сельскохозяйственного машиностроения по итогам работы за второе полугодие 1983 года, объявляется открытым.

В сложных условиях реконструкции сельмашевцы успешно

завершили задание третьего года пятилетки, выпустив на 1 млн. 138 тысяч рублей сверхплановой продукции, в том числе 211 машин КПС-5Г — самоходных косилок-площадок. Активное участие в реконструкции, в освоении новых технологических процессов, введении в производство научно-технических достижений принимает комсомольская организация завода, которая готовится отметить 3 декабря 1984 года свое 65-летие.

Секретарь парткома А. В. Сыромятников, Герой Социалистического Труда бригадир А. И. Макарцева, заместитель заведующего отделом рабочей молодежи ЦК ВЛКСМ Л. К. Чередниченко, первый секретарь Люберецкого ЦК ВЛКСМ Ю. Б. Бочков, представители партийной, профсоюзной, комсомольской организаций трижды орденоносного предприятия.

ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

20 марта 1984 г.

3

